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Aufgabe 1

Berechnen Sie das Doppelintegral

//B (zy + m)dmd_y,

wobei B das Innere des Dreiecks mit den Eckpunkten (0,0),(0,1) und (2,2) bezeichnet.

Aufgabe 2
Bestimmen Sie den Wert des Integrals

/ /B (22 + y?)dzdy,

wobei B die zwischen den Parabeln y = 22 und y = 322 — 2 eingeschlossene Teilmenge des R2 ist;
skizzieren Sie den Bereich B.

Aufgabe 3
Skizzieren Sie die Menge
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und bestimmen Sie das Flichentragheitsmoment

I, = // z%dzdy
g

mit der y-Achse als Drehachse und x dem Abstand von der Drehachse.

Aufgabe 4

Es sei K der Kérper im R3, der zwischen der zy-Ebene und der Ebene z + 2y + 2z = 10 im
Inneren des (unendlich langen) Zylinders z2 + y? = 4 liegt. Skizzieren Sie KX und berechnen Sie
das Volumen von K, d.h. berechnen Sie

Vol(K) = ///K ldzdydz.

Aufgabe 5
Skizzieren Sie den Bereich B, der vom Paraboloid z = 4y2 + 422 und der Ebene z = 4 begrenzt

wird, und berechnen Sie
/ / / zdzdydz.
B
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